

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَشَاءُ
عَنۡدَہٗ اَنْ يُّعْطٰكَ رَٰثِمًا مَّعًا مَّحْبُوْبًا

روزنامہ فضائل خطبات

فی ہر جمعہ پڑھیے

ربوہ

جلد ۵۰ نمبر ۴۰، صلح ۱۳، ۲۷ جنوری ۱۹۶۱ء نمبر ۳

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق دعائی تحریرات

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ اور

صحت و عافیت کے ساتھ کامیابی
لمی زندگی عطا کرے۔
امین اللہم آمین

گھانا کے لوں کا مبلغ کروڑوں روپے
اپنے وطن واپس جانے کیلئے نہا گئے
۲۰ جنوری بمقام محمد ابراہیم صاحب
مقامی مبلغ گھانا جو ایک سال کے لیے سفر کرنے
کے لیے کراچی میں تشریف لائے تھے گل
نور ۲ جنوری ۱۹۶۱ء بذریعہ جناب پیر
گراچی روانہ ہو گئے۔ جہاں سے آپ اپنے وطن
واپس تشریف لے جائیں گے۔

احباب جماعت نے اسٹیشن پر پہنچ کر
دلی دعاؤں کے ساتھ نصرت کی۔ احباب دعا
کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو بحیرت منزل مقصود پر
پہنچائے۔ اور خدمت دین کی بیشمار آرزوئیں
کی توفیق عطا فرمائے آمین

شاہراش ۲۶ جنوری کو پاکستان آئیں گے

کراچی ۲ جنوری معلوم ہوا ہے کہ
کے شہزادہ محمد خاں ۲۶ جنوری کو پاکستان کے
چار دن کے دور سے بدلاچی پر چلیں گے۔
اس سے پہلے سابقہ گرام کے مطابق وہ جنوری
کے پہلے ہفتے میں کراچی آنے والے تھے۔

مشرق بعید میں امریکہ کے فضائی اور بحری بیروں کو تیار کرنے کا حکم

لاؤس میں کیونستوں نے کئی اور علاقوں پر قبضہ کر لیا

۱۱ ستمبر ۲ جنوری۔ لاؤس میں تازہ ترین فوجی چھڑوں کے بعد صورت حال پیدا ہو گئی ہے۔ اس سے عہدہ برآ ہونے کے لئے مشرق بعید میں تین امریکی فضائیہ اور بحری بیڑے کو تیار رہنے کا حکم دے دیا گیا ہے۔ اور لاؤس میں کیونستوں کی حامی فوجوں نے کئی کابیناں حاصل کی ہیں۔ اور میان کی جاتا ہے کہ انہوں نے جاز کے دس بیڑوں پر قبضہ کر لیا ہے۔ کیونست فوجیں کئی اور شہروں پر قبضہ کرنے کے بعد بدستور پیش قدمی کر رہی ہیں۔

حکومت گندم پر دوبارہ کنٹرول نافذ کرنے کا کوئی ارادہ نہیں رکھتی

لائسپو میں وزیر خوراک و زراعت لیفٹنٹ جنرل کے ایجنڈے کا اعلان

لائسپو ۲۳ جنوری۔ وزیر خوراک و زراعت لیفٹنٹ جنرل کے ایجنڈے نے کل بھان اعلان کیا کہ حکومت گندم پر دوبارہ کنٹرول نافذ کرنے کا ارادہ نہیں رکھتی۔ آپ نے کہا ہم غذائی اجناس اور روزمرہ کے اشیاء کی دوسری اشیاء کے سبب لائی ہمسٹر بنانے کی ہوس ممکن کو مستثنیٰ کریں گے۔ جنرل شیخ زراعتی کا کالج اور تحقیقاتی انسٹی ٹیوٹ کی گولڈن جوبلی کی تقریب کا افتتاح کرنے کے بعد اخباری نمائندوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ آپ نے امید ظاہر کی کہ ملک کو غذائی مسائل میں خود کفیل بنانے کی خاطر سے مغربی پاکستان کے ساتھ منتخب اضلاع میں جو ہنگامی پروگرام شروع کیا گیا ہے وہ کامیاب رہے گا۔

وزیر خوراک نے چینی کی قلت کا ذکر کرتے ہوئے بتایا کہ ملک کے دووں حصوں میں

دیں آٹھ لاؤس کی صورت حال پر غور کرنے کے لئے بجاک میں سٹیٹ کے فوجی نمائندوں کا اجلاس طلب کر لیا گیا ہے۔ کل لاؤس کی کاشی حکومت کے وزیر اطلاعات ڈوراسنگ نے بتایا کہ لاؤس کے وزیر اعظم بوڈوم لاؤس میں عام لام بندی کا حکم دینے کے سوال پر غور کر رہے ہیں۔ کیونکہ لاؤس میں کیونست فوجوں کی مداخلت کی وجہ سے صورت حال آہستہ آہستہ سنگین ہو گئی ہے۔ اور فوجی فوجوں کو بیرونی عہدہ کے خدشات ملک کے تحفظ کے لئے اپنا

غرض انجام دینے کا یہ آخری موقع ہوگا۔ وزیر اطلاعات نے اعتراف کیا کہ لاؤس میں کیونست فوجوں کو کئی کابیناں حاصل ہوئی ہیں۔ انہوں نے تسلیم کیا کہ دس لاکھ لاؤس میں کیونست فوجوں نے جاز کے تمام میدانی علاقے پر قبضہ کر لیا ہے۔ جو فوجی اعتبار سے بہت اہم ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس علاقہ میں دشمن کا مقابلہ کرنے والی شاہی فوجیں دشمن کے توپ فائر کی زبردست فائرنگ کے دباؤ کے تحت زمین خوار ہونے کے

علاقہ میں ہٹ آئی ہیں۔ جو جاز کے میدانی علاقہ میں تین میل دور ہے۔ وزیر اطلاعات نے کہا کہ لاؤس میں کیونستوں کے مشہور پر بھی دشمن کا قبضہ ہو گیا ہے۔

لاؤس کے وزیر اطلاعات نے کہا کہ لاؤس فی الحال دست بھول سے براہ راست مدد کی اپیل نہیں کرے گا۔ کیونکہ ایسی امداد سے میں لاؤس کی تصادم شروع ہونے کا خدشہ ہے۔ جس سے

دعائی تحریک

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی
مرزا عبدالرحیم بیگ صاحب کراچی نے تادی ہے کہ ان کے والد صاحب تاج محل شہید طور پر بیارہیں۔ جملہ احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ انہی صحت یابی کے لئے دعائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے انہیں جلد شفا دے اور انہیں صحت و عافیت کی زندگی عطا فرمائے
(مرزا بشیر احمد ربوہ)

محم حق الامکان چن چاہتے ہیں۔ اس لئے ہم اپنے دسیدوں سے ہی دشمن کا مقابلہ کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ اگر جارحانہ حملے جاری رہے اور اس سے ہاری سالمیت اور آزادی کو خطرہ پہنچا ہوگا تو ہم دست بھول سے دو مانگنے پر مجبور ہو جائیں گے۔ مشر زراعت نے پریس کانفرنس میں یہ اعلان بھی کیا کہ شاہی فوجوں کے خلاف حملوں میں چینی فوجوں نے بھی حصہ لیا ہے۔

مذہب کا اہم ترین حصہ عبادت الہی

نماز باجماعت کی پابندی اور دوسروں کو اسکی تلقین کرنا ہر مومن کا فرض ہے

فروع حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

حالی ہی میں تفسیر کبیر کی جلد پنجم (حصہ سوم) شائع ہوئی ہے جس میں سیدنا حضرت غلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے سورۃ النمل۔ سورۃ القصص اور سورۃ النحل کی بنیاد پر معارف تفسیری بیان فرمائی ہے۔

سورۃ النمل کی ابتدائی آیات کی تفسیر کا ایک حصہ افادۂ اصحاب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے اس میں حضور نے نماز باجماعت کی اہمیت واضح فرمائی ہے

(ادارہ)

پوری شرائط کے ساتھ نماز پڑھنا شامل ہے۔ احادیث میں آتا ہے کہ نماز خدا اور بندے کے درمیان ملاقات کا ایک ذریعہ ہوتی ہے گویا اسکے ذریعہ الوہیت کا وہ رنگ جو نبی کے واسطے سے اترتا ہے پیدا کرنا چاہتا ہے مومنوں پر چڑھا جاتا ہے اور وہ اللہ تعالیٰ کے دنگ میں رنگین ہو جاتے ہیں۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نماز باجماعت کا اس شعور احترام فرماتے تھے کہ ایک دفعہ آپ کے پاس ایک نایاب آبا اور اس نے عرض کیا یا رسول اللہ میرا مکان مسجد سے بہت دور ہے اور چونکہ مجھے مسجد پہنچنے میں سخت دقت پیش آتی ہے اس لئے اگر آپ اجازت دیں تو میں اپنے گھر میں ہی نماز ادا کر لیا کروں گا اس وقت مدینہ میں کچے مکانات ہوتے تھے اور جب بارش کے دنوں میں پانی گلیوں میں بہتا تھا تو چونکہ باقی دیواروں کی میادوں کے ساتھ ٹکرا کر گڑا ہوتا تھا اور دیواریں پانی سے ٹوٹ جاتی تھیں۔ اس لئے پانی کی زد سے دیواروں کو بچانے کے لئے لوگوں نے گلی میں دیواروں کی میادوں کے ساتھ ساتھ چلے ہوئے پتھر جن کو پنجابی زبان میں کھنگر کہتے ہیں دنگے ہوتے تھے گلیوں میں کھنگر رکھنے کا رواج ہمارے ملک میں بھی ہے اور چونکہ ایک نایابیت کے لئے سڑک کے بیچ میں چلنے مشکل ہوتا ہے اس لئے وہ ہمیشہ دیواروں کے ساتھ ساتھ چلتے ہیں اور دیوار کے ساتھ ساتھ ماتے جاتے ہیں اگر وہ ایسی دیوار کے ساتھ چلیں جس کے ساتھ کھنگر دنگے ہوتے ہوں تو ان کے گڑے زخمی ہو جیگا خطرہ ہوتا ہے) جب اس نایابیت نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی

اقامہ الصلوٰۃ کے الفاظ ہی استعمال ہوئے ہیں اور اقامت ہمیشہ باجماعت نمازیں ہی ہوتی ہے۔ ہر مومنوں کی ایک بڑی علامت اس آیت میں یہ بیان کی گئی ہے کہ وہ باجماعت نماز ادا کرتے ہیں اور نہ صرف خود نمازوں کی پابندی کرتے ہیں بلکہ دوسروں کو بھی نمازوں کی ادائیگی کی تلقین کرتے رہتے ہیں۔ ہم نے دیکھا ہے بعض لوگ خود نماز کے بڑے پابند ہوتے ہیں مگر اپنے بیوی بچوں کے متعلق کوئی پرواہ نہیں کرتے۔ حالانکہ اگر ان کے دل میں سچا اصلاح ہو تو یہ ہو ہی نہیں سکتا کہ کسی بچے کا یا بیوی کا یا مین بھائی کا نماز چھوڑنا انسان کو واہ کر سکے۔ ہمدانی جماعت کے ایک مخلص دوست تھے جو اب فوت ہو چکے ہیں۔ ان کے ڈنگے سے ایک دفعہ مجھے لکھا کہ میرے والد صاحب میرے نام انجمن جاری نہیں کروا رہے ہیں نے انہیں لکھا کہ آپ کیوں اس کے نام انجمن جاری نہیں کرتے۔ تو انہوں نے جواب دیا کہ میں چاہتا ہوں کہ مذہب کے معاملہ میں اسے آزادی حاصل رہے۔ اور وہ آزادانہ طور پر اس پر غور کر سکے میں نے انہیں لکھا کہ انجمن بڑھنے سے تو آپ سمجھتے ہیں اس پر اثر پڑے گا اور مذہبی آزادی نہیں رہے گی۔ لیکن میں اس کا بھی آپ نے کوئی انتظام کر لیا ہے۔ بلکہ اسکے پر و فیہ اس پر اثر نہ ڈالیں۔ اس کے کلام میں اس پر اثر نہ ڈالیں۔ اسکے دوست اس پر اثر ڈالیں اور جب یہ دیکھ کے سارے اثر ڈال رہے ہیں تو کیا آپ چاہتے ہیں کہ اسے ذمہ تو کھانے دیں اور تریاق سے بھی بچا جائے

پھر فرماتا ہے یہ قرآن ہدایت اور ہدایت کا تو موجب ہے مگر ان کے لئے نہیں جو اپنے من سے تو ایمان کا اظہار کرتے ہیں لیکن عمل دیکھو تو نہ وہ نمازیں پڑھتے ہیں نہ زکوٰۃ دیتے ہیں اور نہ آخرت پر یقین رکھتے ہیں ایسے لوگوں کے لئے نہ قرآن ہدایت کا موجب بنتا ہے اور نہ الہی تائیدات اور اس کی برکات آگے شامل حاصل ہوتی ہیں۔ قرآن کریم کی کامل ہدایت اور اس کی ہدایت کے نتیجہ میں نجات سے صرف وہی لوگ متمتع ہوتے ہیں جو باجماعت نمازیں ادا کرتے ہیں۔ ہمیشہ زکوٰۃ دیتے ہیں اور آخرت پر یقین رکھتے ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ مذہب کا اہم ترین حصہ جو اس کے لئے دل اور دماغ کی حیثیت رکھتا ہے۔ عبادت الہی ہی ہے اگر عبادت الہی کو ترک کر دیا جائے تو مذہب صرف رسم و رواج کا نام بن کر رہ جائے گا۔ اور خدا تعالیٰ سے تعلق کا دھولے پھن ایک ڈھکڑا بن جائے گا۔ ایسے اس جگہ مومنوں کی پہلی صفیبت اللہ تعالیٰ نے یہ بیان فرمائی ہے کہ یقیناً یومون الصلوٰۃ وہ نمازوں کو قائم کرنے ہیں یعنی خود بھی باجماعت نماز ادا کرتے ہیں جس کی طرف یقینوں کا لفظ اشارہ کرتا ہے اور دوسروں کو بھی نمازوں کی ادائیگی کی تلقین کرتے رہتے ہیں۔ گویا حیثیت باجماعت وہ نمازوں کی ادائیگی کا ہمیشہ التزام رکھتے ہیں اگر یہاں صرف انفرادی نمازوں کا ذکر ہوتا تو بیصلوں بہت کافی تھا مگر اللہ تعالیٰ نے بیصلوں کا لفظ استعمال نہیں فرمایا بلکہ یقینوں الصلوٰۃ کے الفاظ استعمال فرمائے ہیں اسی طرح قرآن کریم کے اور مقامات میں بھی اقامہ الصلوٰۃ و

(باقی صفحہ پر)

اسلام کا عالمگیر علیک

تقریر محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس پر موقعہ جلسہ سالانہ ۱۹۶۰ء

۱۵

قدرت درنجیل وغیرہ کا مخاطب خاص
گردہ ہے۔ اور قرآن کے مخاطب
کل لوگ ہیں جو قیامت تک پیدا
ہوں گے۔ پہلی کتابوں کے زیر نظر
دوسرے مذاہب دہرے دہرے فلاسفہ اور
براہمنوں وغیرہ نہ تھے۔ برخلاف اس
کے قرآن شریف کے مخاطب کل مخلوق
اور مذاہب اور فرقے ہیں۔

(ملفوظات جلد ۲ ص ۸۵-۸۶)
”پھر انجیل کی تسمیح مختص القوم الانس
اور مختص القوم جنس۔ مگر قرآن ہر
قوم اور ہر طبقہ انسانی اور ہر وقت
اور قیامت تک کے لئے نوح انسان
کے لئے ایک ہی لا تبدیل قانون
ہے۔“

(ملفوظات جلد ۵ ص ۲۲۱)

اور قرآن کریم کے اس کمال کو ثابت کرنے
کے لئے آپ نے مخالفین اسلام کو چیلنج دیا
کہ:

”میرا دعویٰ ہے کہ تمام صدائیں
قرآن مجید میں موجود ہیں۔ اور اگر
کوئی مدعی ایسی صدائیں پیش کرے
کہ وہ قرآن میں نہیں تو میں اسے
نکال کر دکھانے کو تیار ہوں۔“
(ملفوظات ص ۲۸۵)

پھر آپ نے ۱۸۹۹ء میں ایک
اشتہار کے ذریعہ برٹش گورنمنٹ
کو ایک مذہبی کانفرنس منعقد کرنے
کی طرف توجہ دلائی۔ جس میں
تمام قوموں اور تمام مذاہب کے
سرگرم علماء فقہاء اور علمائے
کی ترویج پر حاضر ہو کر اپنے
مذہب کی سچائی کے وثوق
دیں۔

(۱) ایسی تسمیح پیش کریں جو
دوسری تسمیوں کے اعلیٰ ہو۔ جو
انسانی درخت کی تمام شاخوں کی
آپاشی کر سکتی ہو۔

(۲) دوسرے یہ ثبوت دیں کہ
ان کے مذہب میں روحانیت اور
طاقت باطنی ایسی ہی موجود ہے۔
جیسا کہ ابتدائے دعوت کے لیے
کیا گیا تھا۔

پھر تسمیح کی خوبیاں بیان کر کے
کے بعد ایسی اعلیٰ چیلنجیں پیش
کریں جو محض خدا کے علم سے
مخصوص ہوں۔ اور نیز ایک سال
کے اندر پوری بھی ہو جائیں بغرض
ایسے نشان ہوں۔ جن سے
مذہب کی روحانیت ثابت
ہو۔ اور پھر ایک سال تک

(۳)
وہ اپنے کو ایمان لاد اور سچا
عیسائی ثابت کرنے کے لئے اپنے
دعویٰ میں ان علامات کو ثابت کریں
اور اپنے متعلق یہ دعویٰ کیا کہ
قرآن مجید میں ایمان کی بیان کردہ
علامات اپنے دعویٰ میں ثابت کر
دکھائیں گے اور ایک سال کے ایک اندازہ
جس رنگ میں اللہ تعالیٰ چاہے گا ایسا
نشان دکھائیں گے جو ہرگز مخالفت کر
نہ سکا اور فرمایا مجھے قادر مطلق خدا
نے اپنے کمال سے شرف بخشا ہے اور
الطبع وہ ہے کہ ہر ایک بتائیں جو
رہائی اور سماوی تائیدات میں کیا جائے
تیرے ساتھ ہوں اور مجھے علیہ ہوگا
(جنگ مقدس ص ۱۳-۱۴)
لیکن مسیحی مخالفین نے اس دعوت کو
قبول کرنے سے بھی پہلو تہی کی۔ اور اعتراض
کیا کہ

”ہم مسیحی پرانی تعلیمات کے
لئے نئے معجزات کی کچھ ضرورت
نہیں دیکھتے۔ اور نہ ہم ان کی
استطاعت اپنے اندر دیکھتے
ہیں۔ اور یہ کہ ان نشانات کا
دعویٰ ہم سے نہیں ہے۔“
اس کے جواب میں آپ نے فرمایا:
”یہ تو مناسب نہیں کہ ایک
طرف تو آپ الٰہ حق کے ساتھ
بحیثیت عیسائی ہونے کے رشتہ
کریں۔ اور جب سچے ہیں تو ان کے
ادھر نظر کی سمیادت سے دوسرے

اسی طرح آپ نے عیسائی مناظر سے
اپنے مذہب کو زندہ اور اپنی الٰہی کتاب کو
سچی اور زندہ کمال ثابت کرنے کے
لئے یہ نشان دکھانے کے لئے مقابلہ کی
دعوت دینے ہوئے فرمایا کہ
”حضرات عیسائی صاحبوں کے ساتھ
ایک آسان فیصلہ کا طریق یہ ہے۔
جو میں زندہ اور کمال خدا سے کسی
نشان کے لئے دعا کرتا ہوں اور آپ
حضرت مسیح سے جو آپ نے نزدیک
سچی وقتیں مرے دعا کریں اور میں
اس وقت اللہ تعالیٰ کے قسم
لکھا کہ جتن ہوں کہ اگر میں بمقابلہ
نشان دکھانے سے قاصر ہوں تو
ہر ایک سزا اپنے اور اٹھائوں گا۔
اگر آپ نے مقابلہ پر مجھ دکھایا تب
بھی سزا اٹھائوں گا۔“
نیز آپ نے فرمایا کہ:

مدعی فریق جس کتاب کو الٰہی سمجھتا
ہے۔ اس میں یمن کی جو علامات بیان
کی گئی ہیں وہ اپنے دعویٰ میں ثابت
کر دکھائے۔ جب وہ پچاسمان یا
عیسائی ہو سکتا ہے۔
مثلاً سچی چٹاپ میں کھائے۔
”اگر تم میں رانی کے دانے کے
برابری زبان ہوگا تو اس پہاڑ سے
کچھ ٹکڑے کہ پہاڑ سے سرگ کرنا
چاہو۔ اور وہ چلا جائے گا اور
وہی بات تمہارا ہے لئے، لیکن نہ
ہوگی۔“

اور جس ۱۶ میں کھائے کہ
”ایمان لسنے والے میرے نام
سے بددعویٰ کو نکالیں گے۔ نئی
نئی زبانیں بولیں گے۔ سانپوں کو
اٹھائیں گے۔ اور اگر کوئی ہلاک
کرنے والی چیز پیش کرے تو انہیں
کچھ ہنر نہ ہوئے گا۔ وہ بیابان
پر ہاتھ رکھیں گے تو اچھے ہوں گے
اور یوحنا ۱۶ میں لکھا ہے۔
”میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ جو
مجھ پر ایمان رکھے ہے یہ کام جو
میں کرتا ہوں وہ مجھ سے گالی
ان سے بھی بڑے کام کرے گا۔“
”پس عیسائی مخالف کو چاہئے کہ

وقف جدید سال چہارم کا آغاز

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے
وقف جدید سال چہارم کا آغاز فرمایا ہے۔ جملہ امرا کرام صدر صاحبان
و سیکریٹریان جماعت کی خدمت میں التماس ہے کہ چوتھے سال کے وعدے
اضافہ کے ساتھ اور چندہ کی رقم جیلہ ارسال فرمائیں۔ جزاھم اللہ
احسن الجزاء۔
(ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ ریوہ)

اور جس ۱۶ میں کھائے کہ
”ایمان لسنے والے میرے نام
سے بددعویٰ کو نکالیں گے۔ نئی
نئی زبانیں بولیں گے۔ سانپوں کو
اٹھائیں گے۔ اور اگر کوئی ہلاک
کرنے والی چیز پیش کرے تو انہیں
کچھ ہنر نہ ہوئے گا۔ وہ بیابان
پر ہاتھ رکھیں گے تو اچھے ہوں گے
اور یوحنا ۱۶ میں لکھا ہے۔
”میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ جو
مجھ پر ایمان رکھے ہے یہ کام جو
میں کرتا ہوں وہ مجھ سے گالی
ان سے بھی بڑے کام کرے گا۔“
”پس عیسائی مخالف کو چاہئے کہ

انتظار کر کے غالب مغلوب کے حالات
شائع کر دئے جائیں (دریاق القلوب)
پھر ایک معیار آپ سے ہے اور زلفہ مذہب
کا پیش کیا وہ بیخاک:

” ہر ایک مذہب سو خدا تعالیٰ کی
طرف سے جو کہ اپنی بنیادی پر قائم ہو تا
ہے اس کے لئے ضروری ہے کہ ہمیشہ
اس میں ایسے انسان پیدا ہوتے رہیں
جو اپنے پیشوا اور بادشاہ اور رسول
کے نائب ہو کہ رہنمائی کریں کہ وہ
نیا اپنی روحانی برکات کے لحاظ سے
زندگی سے فوت نہیں ہوا۔“

(دریاق القلوب)

اور فرمایا: ” کہ حقیقی اور زندہ ہر وہ ہے
جو وہ مروت کو پاک اور صاحب خلاق
اور علم برائے اور وہ آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ ہم اسلام اور
قرآن کے نور جو ہمارے نبی صلی اللہ
علیہ وسلم کے وقت کو جو جرتے دکھانا
کے لئے تیار ہیں۔“ (۲۳)

اس معیار کے مطابق آپ نے اپنے وجود کو
پیش کر کے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا زندہ
نبی ہونا ثابت کیا اور فرمایا:

انی لقتل احییت من احیائہ
واھا لا یجھا زحما احیائی
یعنی میں آپ کے زندہ کرنے سے زندہ ہوا ہوں
سبحان اللہ! کیا عجیب ہے اور آپ نے کیا
بی و جھانجھے زندہ کیا ہے۔
اور فرماتے ہیں:

” میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر
کہتا ہوں جس کا نام کے گھوٹا ہونا
تخت بذا انہی کے کہ خدا نے مجھے میرے
بزرگ واجب اطاعت سیدنا
محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی روحانی
و انہی زندگ اور پورے جلال کا یہ
ثبوت دیا ہے کہ میں نے اس کی بیڑی
سے اور اس کی محبت سے آسمانی نشانی
کو اپنے اوپر اتارنے پر ہونے اور
کویقین کے نور سے پر ہونے پر
باہر اور اس قدر نشان نبی دیکھے
کہ ان گھٹے گھٹے نوروں کے ذریعہ
سے میں نے خدا کو دیکھ لیا ہے۔“

(دریاق القلوب ص ۵)

فرماتے ہیں: ” میں نے محض خدا کے فضل سے
نہ اپنے کسی مہتر سے اس نعمت کے مال
حصہ پایا ہے۔ جو مجھ سے پہلے نبیوں
اور رسولوں اور خدا کے بزرگیوں
کو دی گئی تھی اور میرے لئے اس
نعمت کا پانا ممکن نہ تھا۔ اگرچہ اپنے

سید و مولیٰ خیر الابداء خیر الورى
حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم
کی راہوں کی پیروی نہ کرنا سو نہیں
نے جو کچھ پایا یا اس کی پیروی سے پایا
اور میں بچے اور کمال علم سے جانتا
ہوں کہ کوئی انسان بجز پیروی اس
نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے خدا کا نہیں
پہنچ سکتا۔ (حقیقۃ الوحی ص ۱۷)

اور فرماتے ہیں: ” میں سچ بچ کہتا ہوں کہ اسلام
ایسے بدہوشی طور پر بچا ہے کہ اگر تمام
کفار روئے زمین کے دعا کرنے کے لئے
ایک طرف کھڑے ہوں اور ایک طرف
میں ایسا اپنے خدا کی جانب میں گیا اور
کے لئے جو جرتے کروں تو خدا میری ہی تائید
کرے گا کہ نہ اس لئے کہ میں سے
میں ہی بہت ہوں بلکہ اس لئے کہ میں
اسی کے رسول پر دل صدق سے
ایمان لایا ہوں۔“

(حقیقۃ معرفت ص ۲۲۴)

اور فرماتے ہیں: ” ما در بوی کی تکذیب انتہا تک
پہنچ گئی تو خدا نے بخت محمد پروری
کرنے کے لئے مجھے بھیجا۔ کہاں ہیں
یا در کی تائید سے مقابل پر آویں۔
میں بے وقت نہیں آیا۔ میں اس وقت
آج واجب اسلام علیہ نبیوں کے پیروں کے
نیچے گویا گیا اور کسی لاکھ مسلمان مرتد ہو کر
خدا اور رسول کے دشمن ہو گئے۔۔۔۔۔“

جہاں وہ کوئی پادری تیرے سامنے
لاؤ تو یہ کہتا ہو کہ تم آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم نے کوئی بیگمائی نہیں کی۔ یاد
رکھو روزانہ مجھ سے پہلے ہی گویا
اباد روزانہ آ گیا۔ جس میں خدا بظاہر
کہنا چاہتا ہے کہ وہ رسول محمد صلی اللہ
جس کو گویا دیا دی گئی۔ جس کے نام
کی بے عزتی کی گئی۔ جس کی تکذیب
میں بدعت یا در یوں نے گئی لاکھ
تھا میں اس زمانہ میں مکہ کاشع کر لیا
دہی سچا اور مجوں کا سردار ہے۔
اس کے قبول کرنے میں حد سے زیادہ
انکار کیا گیا۔ مگر آخر ہی رسول کو توجہ
پوس یا گیا اس کے غلاموں اور
خاندانوں میں سے ایک میں ہوں جو
سے خدا کا لہجہ مخاطب کو تائید ہے۔
اور جس پر خدا کے نبیوں اور نشانوں
کا دروازا کھولا گیا ہے۔“

(حقیقۃ الوحی ص ۱۷)

نبیوں کا سردار
پھر نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم

کے عظیم انسان اصلاحی کام کے متعلق بدلائل
میں ثابت کیا کہ وہ بے نظیر تھا۔ وہ آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کے اور نہ حضرت موسیٰ علیہ السلام
اور نہ کسی اور نبی سے ہو سکتا تھا۔ چنانچہ
فرماتے ہیں:

” وہ ایک خاستگان تھا جس میں
نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے قدم
رکھا۔ اور عظمت کی انتہا ہو چکی تھی۔
میرا مذہب یہ ہے کہ اگر رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم کو اللہ کیا جاتا اور کئی جی جو
اس وقت تک گذر چکے تھے رب کے
سب اس لئے ہو کہ وہ کام اور وہ اصلاح
کرنا چاہتے جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
نے کی وہ ہرگز نہ کر سکتے۔ ان میں وہ
دل اور وہ قوت تھی جو ہمارے نبی
کوئی تھا۔ اگر کوئی کہے کہ نبیوں کی
معاذ اللہ سو ادبی ہے تو وہ
نادان عجب پر اقرار کرے گا۔ میں
نبیوں کی عظمت و حرمت کرنا اپنے ایمان
کا جزو سمجھتا ہوں۔ لیکن نبی کریم کی
خصیصت کل انبیاء پر میرے انسان
کا جو بزرگم اور میرے رب کے درمیان
جو بات ہے۔ یہ میرے اختیار میں
نہیں کہ اس کو نکال دوں۔ یہ نصیب
اور اللہ کے لئے ہے والا میں لفظ چاہتا
سو کہے ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے وہ
کام کیا ہے جو نہ اللہ اور نہ اس کی
کسی سے ہو سکتا ہے۔ اور یہ اللہ تعالیٰ
کا فضل ہے خالل فضل اللہ

بہ عیشہ من شفاء (الحکم)
اور آپ نے حضرت علیؑ کا مقام رسول
کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے مقابل میں شاکر
اور استاؤ کا بتایا۔

اسی طرح حضرت محمدؐ نے آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کے روحانی افاضہ اور آپ کے
حسن و حال کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا: ”
حد ہزاروں برس پہلے میں دریا چاہ وقت
میں سچ ناصر شد از دم او بے شمار
یعنی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حسن کا
یہ عالم ہے کہ میں حضرت یوسف علیہ السلام کی
مثل (جو حسن و جمال میں ضرب المثل ہیں)
دیکھوں یوسفؑ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم
کی چاہ وقت میں دیکھ رہا ہوں۔“

اس کا ایک مطلب تو یہ ہے کہ حضور
صلی اللہ علیہ وسلم کا حسن لاکھوں برس
پہلے

پر قائم ہے۔ دوسرا یہ کہ لاکھوں برس
ماوجود اپنے کمال حسن کے حضور صلی اللہ علیہ وسلم
کے حسن پر شمار اور حضور کی محبت کے اسیر ہیں
اور آپ کا روحانی احسان اس قدر وسیع اور
بلند ہے کہ حضور کے دم میں انہی انہی طبع کی بوقت
سے آپ کی امت میں سے بے شمار مسیح ہو چکے
اور ہوں گے۔ اور جو روحانی نرسرت ہوئے
اور بیٹھے اور دوسرے انبیاء کو بلا گیا۔
آپ کے کمال متبعین و پیروں نہایت نہایت
لطافت نہایت لذت سے پیٹے ہیں اور یہ ہے
میرا۔ اسرائیلی دوران میں روشن ہیں۔
نبی یعقوب کے پیغمبروں کی ان میں کئی ہیں
سبحان اللہ! تم سبحان اللہ
حضرت خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم
کس شان کے نبی ہیں۔ اللہ اللہ کس
عظیم انسان نور ہے۔ جس کے نام پر خدا
جس کی اولیٰ سے اولیٰ امت جس کے احقر
سے احقر کا مراتب مذکورہ تک پہنچ جاتے
ہیں۔

دعا میں احمدیہ حصہ دوم ص ۲۷
اور یہی بات ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ
وآلہ وسلم نے حدیث لوکان موسیٰ علیہ
حسین لسا وسبعھا الا تاساھی میں
بیان فرمایا۔ کہ اگر موسیٰؑ اور بیٹے زندہ ہوتے
تو وہ میرے شاگرد ہوتے اور ہمیں
پیروی میں نجات دیتے۔ (دعائی)

جماعت احمدیہ جلد ۱۹۶۰ء کے

مختصر رسالہ

(بقیہ صفحہ ۵)

اور اسلام کے غالب آنے کی نشانات اور
ان کے ظہور پر بھی مسعودی ان اشارتیں روشنی
دلائی۔
آخر میں صاحب صدر مکر صاحب زادہ
مرزا نسیم احمد صاحب نے حاضر ہی سے
خطاب کر کے جوئے دعائی اہمیت پر نہایت
اختصار کے ساتھ لیکن جامع انداز میں روشنی
ڈالی اور احباب کو جسے کے بابرکت ایام
دعاؤں اور ذکر الہی میں بسر کرنے کی طرف
توجہ دلائی۔

مکر صاحب زادہ صاحب کے صدیقی
ارشادات کے بعد ساڑھے تین بجے سر پہر
پیلے دن کا دوسرا اجلاس اختتام پذیر ہوا۔

مکر و محترم ملک سیف الرحمن صاحب مفتی سلسلہ عالمی احمدیہ کو
درخواست دعا
تین روز سے دعائی بازو روٹھیں ٹانگ اور مکر کی دامن جانب
شاید وہ ہے۔ اور اسی طرح دایاں پاؤں سن ہے سفید درد کی وجہ سے محرم ملک صاحب کو
سخت تکلف ہے اور بے چینی بہت زیادہ ہے۔ احباب کرام ان کی کال نشانی کے لئے جردن
سے دعا کریں۔

جماعت احمدیہ کے جلسہ سالانہ ۱۹۶۰ء کی مختصر و مفاد

پہلے دن کا دو سہرا اجلاس

جماعت احمدیہ پاکستان کے جلسہ سالانہ ۱۹۶۰ء کے افتتاحی اجلاس منعقد ہوئے۔ مختصر و مفاد، جمعہ جنوری ۱۹۶۰ء کے اجلاس میں شائع ہو چکی ہے۔ پہلے دن کا دو سہرا اجلاس ظہر اور عصر کی جماعت نمازوں کے بعد ہو کر مولانا حبیب الدین صاحب شمس نے جمع کے پڑھنے والے دو نیکے بندہ و پیر کرم جناب صاحبزادہ مرزا اویس صاحب کی صدارت میں شروع ہوا۔ آغاز کار کرم حافظ شفیق احمد صاحب مصلح جامعہ احمدیہ قرآن مجید کی تلاوت کی۔ بعد ازاں کرم صاحب نے عبدالحق صاحب ریڈیو کیٹ مرگودا کے تقریر کے ذریعے اور اسکے حصول کے ذریعے، پر ایک ایسا اثر ڈالا

تقریر فرمائی۔
تقریر اللہ اور اسکے حصول کے ذریعے
محترم مرزا عبدالحق صاحب نے اپنی تقریر میں تقویٰ کا تعریف اس کی اہمیت اور اس کے حصول کے ذریعے پر نہایت احسن پیرائے میں روشنی ڈالی۔ قرآن مجید اور احادیث نبوی کی روشنی میں آپسے بتایا کہ تقویٰ کی تعریف یہ ہے کہ انسان اپنے اندر خدا تعالیٰ کا خوف پیدا کرے اور اس کے جملہ احکام کی کامل اطاعت کو اپنے اذکار و اعمال سے برائے نہ کرے کہ نفس کو برہم کے گناہوں سے بچائے بلکہ گناہوں کے قریب بھی نہ جائے۔ آپ نے بتایا کہ دوسرے انفرادی امور ہم کہہ سکتے ہیں کہ تقویٰ اصلاح نفس اور نیکی کے حصول میں مدد و امت اختیار کرنے کی وہ قوت ہے جو اللہ تعالیٰ کے خوف یا اس کی محبت کا درجے سے پیدا ہوتا ہے۔ یہ قوت انسان کو اللہ تعالیٰ کی نافرمانی سے بچانی ہے اور اس کے نفس کو برہم آنی کی طرف حرکت دیتی ہے گویا انسان اس سے تمام نقصانزدہ بائبر سے بچ کر خدا تعالیٰ کی طرف توجہ دے گا اور اللہ تعالیٰ کی رضا سے بہتر گامی کی باریک دہیوں کی رعایت دیکھتا ہے سو گویا بالمشافہہ و غیر مشافہہ اتقائے اللہ کی فریاداری اور اخلاص اور محبت الہی کے مقام پر کھڑے ہونے کا نام تقویٰ ہے اور یہی اسلام کا مقصد ہے۔

دو دنوں تقریر میں تقویٰ کی اہمیت بیان کرتے ہوئے آپ نے فرمایا تمام عبادات اور مجاہدات کا بچوڑ یا خلاصہ تقویٰ کی شکل میں ظاہر ہوتا ہے جس طرح انسانی جسم کے لئے تمام غذاؤں کا مفاد صاف صاف ہوتا ہے۔ جو جسم کے ذمہ ذمہ میں سرایت کرتا اور اسے قوت اور توانائی بخشتا ہے اسی طرح عبادات اور احکام شریعت کی پابندی وہ غذا ہے جس سے تقویٰ میں وہ صالح خون پیدا ہوتا ہے جس کا نام تقویٰ ہے اگر تقویٰ کا صالح خون ان عبادات اور مجاہدات سے

پیدا نہ ہوتو یہ سب بیخ اور فضول ہیں اور اپنا اصل مقصد پورا نہیں کرتیں۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید کی متعدد آیات میں تقویٰ کی اہمیت پر بہت زور دیا ہے کہ تم میں سے سب سے زیادہ عزت والا ہے جو زیادہ متقی ہے کہ تم میں سے سب سے زیادہ نیک انجام صرف تقویٰ کے ساتھ ہی آتا ہے اسی طرح بھی اللہ تعالیٰ نے فرماتا ہے کہ اللہ اور حقیقی نیکی تقویٰ کے لئے لگے اور کبھی فرماتا ہے کہ اللہ متقیوں کے ساتھ محبت رکھتا ہے اور کبھی متقیوں کو بشارت دیتا ہے کہ وہ خوف اور حزن میں مبتلا نہیں ہوں گے۔ ان کے لئے کامیابی ہی کا سامنا ہے۔

تقریر کی اہمیت بیان کرنے کے بعد آپ نے تقویٰ کے حصول کے ذریعے پر بھی تفصیل سے روشنی ڈالی اور اس ضمن میں تقویٰ حاصل کرنے کے متعدد مراحل بیان کیے ان میں خدا تعالیٰ کی ذات اور اسکی صفات کی معرفت حاصل کرنا قرآن مجید کے معارف پر غور کرنا نماز کو مشروع و حضور کے ساتھ ادا کرنا اپنے ماحول کو ایسا بنانا جس کے ذریعے شروع و ختم ہر عمل حالت ترقی کرے۔ نماز کے علاوہ دیگر عبادات اور احکام شریعت کی پابندی کرنا، زوج کی حفاظت کرنا اور اس طرح تمام امور کے ساتھ بے محظوظ رہنا۔ امتوں اور عہدوں کی پوری پوری اطاعت رکھنا اور باہر کے معاشروں کی اصلاح کرنے کو تیار رہنا اور ذکر الہی کو اپنی زندگی کی غذا بنانا وغیرہ مراحل ملتی تھیں آپ نے ان سب مراحل کے بارے میں ذمہ داران مجید کی آیات بطور دلیل پیش کیں بلکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث اور حضرت مسیح عیسیٰ علیہ السلام کی کتب کے پیش قیمت اقتباسات پیش کیے ان میں سے ایک ایک بات کو نہایت خوبی اور عمدگی سے واضح فرمایا۔ اور تقریر کے آخر میں تقویٰ پر حضور عیسیٰ علیہ السلام کی تحریرات کے بعض نہایت روح پرور اور ایمان افروزہ اقتباسات پیش کیے آپ کی یہ پرمختزاد بصیرت اور ذوق تقریر بہت اندازہ باریاں کا موجب ہوئی۔

بعین اعتراضات کے جواباً
کرم مرزا عبدالحق صاحب کے بعد کرم مولانا تاج محمد نذیر صاحب فاضل لاہوری نے ایک پڑھ کر تقریر میں احمدیت پر بعض اعتراضات کے جواباً اس ضمن میں آپ نے اسلام کی موجودگی میں احمدیت کی ضرورت کو واضح کیا اور بتایا کہ احمدیت حقیقی اسلام کا دو سہرا نام ہے۔ آپ نے قرآن مجید اور احادیث نبوی کی روشنی میں وفات مسیح پر بھی نہایت احسن پیرائے میں روشنی ڈالی۔ نیز لیتھیٹ مسیح موعود سے مستحق اصادت پر جو اعتراضات کئے جاتے ہیں ان کے بھی مدلل جوابات دئے۔ نیز آخر میں عیاشیت کے منسوب ہونے کی بانی مکتوبہ

وقف جدید سال چہارم۔ نقد ادائیگی کی دوسری قسط

حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ اللہ کی طرف سے وقف جدید کے سال چہارم کے آغاز پر نقد ادائیگی کو نئے دے احباب کی دوسری قسط درج ذیل کی جاتی ہے۔

- ۱۔ حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجپوری
- ۲۔ صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب مع بیگم صاحبہ
- ۳۔ شوکت جہان دختر میاں طاہر احمد صاحبہ
- ۴۔ جماعت بشیر آباد سندھ بزرگ پیر محمد موسیٰ صاحب
- ۵۔ سیکرٹری وقف جدید جماعت احمدیہ طغر آباد لاہور
- ۶۔ چوہدری مقبول احمد صاحب
- ۷۔ منشی نور دین صاحب داد الرحمن غربی لاہور
- ۸۔ شیخ عبدالسلام صاحبہ
- ۹۔ غلام محمد صاحب چاہ کشور جلال آباد
- ۱۰۔ چوہدری شرافت احمد صاحب دفتر وقف جدید
- ۱۱۔ عبدالرحمان صاحب انسپکٹر وقف جدید سندھ
- ۱۲۔ اہلبیگم محمد بیگم
- ۱۳۔ سلطان احمد صاحب کراچی
- ۱۴۔ حاجی محمد ابراہیم صاحب انسپکٹر وقف جدید رحیل لاہور
- ۱۵۔ کرم عبدالحق صاحب برک
- ۱۶۔ جماعت جھنگ صدر
- ۱۷۔ چوہدری محمد اکرام صاحب امیگا ریڈیو ملتان چھاؤنی
- ۱۸۔ جماعت احمدیہ قرآباد سندھ

(انچارح دفتر وقف جدید انجمن جدید)

زکوٰۃ کے متعلق حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد

تفسیر کبیر جلد پنجم حصہ اول ص ۲۳۹ میں حضور تحریر فرماتے ہیں:-
"تیسری چیز جس پر خصوصیت سے اسلام نے زور دیا ہے۔ اور جس کی طرف قرآن کرم میں بار بار توجہ دلائی گئی ہے۔ وہ یہ ہے کہ روپیہ کے نیکانہ کو لکھا جائے اس پر زکوٰۃ ادا کرے۔ اسلام نے نیکانہ کو روپیہ کو بند رکھنا ناجائز قرار دیا ہے۔ مگر روپیہ کا منع نہیں کیا۔ پس فرماتا ہے کہ اگر تم روپیہ کئے ہو اور کچھ روپیہ اپنی ضروریات کے لئے عارضی طور پر بچ کر رکھتے ہو۔ جس پر ایک سال گذر جاتا ہے۔ تو اس پر زکوٰۃ ادا کرے۔ اور اگر کوئی شخص باقی عدت کے لئے زکوٰۃ ادا کرتا ہے تو یہ اس بات کا ثبوت ہوتا ہے کہ وہ دنیا کو دین کی خاطر رکھتا ہے۔ لیکن اگر کوئی شخص زکوٰۃ نہیں دیتا تو یہ اس بات کا ثبوت ہوتا ہے کہ وہ دنیا محض دنیا کی خاطر رکھتا ہے۔ خدا تعالیٰ کے اس کے دل میں خدا تعالیٰ کے قرب اور اسکی محبت کو جذب کرنے کا احساس ہوتا۔ اگر دنیا کو وہ دین کی خاطر رکھتا ہے تو اس کا فرض تھا کہ وہ اپنے مال میں سے خدا تعالیٰ کا حق ادا کرتا اور پوری دیانتداری کے ساتھ ادا کرتا۔ لیکن جب وہ زکوٰۃ ادا نہیں کرتا تو یہ اس بات کا ثبوت ہوتا ہے کہ وہ شیطان کا تابع ہے۔ خدا تعالیٰ کے احکام کا تابع نہیں۔"

(ناظر بیعت المسال د جو ص ۱)

نادار مریضوں کے علاج کیلئے چندہ دینے والے احباب

(انجمن خیر صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب)

نادار و غریب مریضوں کے علاج کئے جن احباب جماعت نے کورف پیک ۱۲ سے ۱۳ تک رقم بطور صدقہ بھجوائی ہیں۔ ان کے نام سے رقوم کی دوسری قسط ذیل میں شائع کی جاتی ہے۔ احباب دعا فرمائی کہ ان صدقات قبول فرماتے ہوئے بھجوانے والے دوستوں کی تمام مشکلات و بیماریوں کو دور فرماوے۔ آمین۔

نیز احباب سے درخواست ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ رقوم نادار مریضوں کے علاج کے لئے فضیلت عریضیاں بھجوائیں۔

- ۵۷۔ امیر السید صاحب بنت چوہدری محمد طفیل صاحب دو لم کابلوں سیالکوٹ لاہور
- ۵۸۔ چوہدری غلام نبی صاحب چشت
- ۵۹۔ سعید ضلع گجرات
- ۶۰۔ عبداللطیف صاحب لائش روڈ کراچی
- ۶۱۔ محمد صاحب بھٹا لائش روڈ کراچی
- ۶۲۔ سید حبیب الرحمن شاہ صاحب
- ۶۳۔ سید سلیمان گل
- ۶۴۔ مشتاق احمد صاحب سیکرٹری
- ۶۵۔ ماموں کابچن
- ۶۶۔ میان محمد حسین صاحب سیکرٹری
- ۶۷۔ مال مردان
- ۶۸۔ مشتاق سرگندھ صاحب سر لائش لاہور
- ۶۹۔ محمد حسین صاحب سیکرٹری مال لاہور
- ۷۰۔ جہاڑی
- ۷۱۔ مولوی محمدی شاہ صاحب
- ۷۲۔ دفتر اصلاح و ارشاد ربوہ
- ۷۳۔ محمد رفیق صاحب ناصر آباد سندھ
- ۷۴۔ چوہدری محمد اکرم صاحب صاحب جیرا آباد
- ۷۵۔ بیگم صاحبہ منور احمد صاحب لاہور
- ۷۶۔ جماعت احمدیہ شیخوپورہ
- ۷۷۔ عبدالرحیم صاحب چک بیٹہ سنگری
- ۷۸۔ شیخ عبدالخالق صاحب
- ۷۹۔ انشورہ الاسلامیہ ربوہ
- ۸۰۔ محمد درویش صاحب لاہور
- ۸۱۔ محمد عمر بشیر صاحب ڈھاکہ
- ۸۲۔ عبدالمنان شاہ صاحب
- ۸۳۔ چک بیٹہ لاہور
- ۸۴۔ عبدالغنی صاحب بیٹا کابھی سیالکوٹ
- ۸۵۔ شیخ لطیف احمد صاحب مغیوہ لاہور
- ۸۶۔ مشتاق علی صاحب بشیر روڈ
- ۸۷۔ ضلع شیخوپورہ
- ۸۸۔ مولوی محمد عبدالرشید صاحب
- ۸۹۔ چک بیٹہ سرگودھا
- ۹۰۔ محمد یوسف صاحب سکیم
- ۹۱۔ جاموادیہ ربوہ
- ۹۲۔ حاجی امیر عالم صاحب بزرگ
- ۹۳۔ عبدالرشید صاحب لاہور ربوہ
- ۹۴۔ عبدالرحمن صاحب سیکرٹری
- ۹۵۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۹۶۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۹۷۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۹۸۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۹۹۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۰۰۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۰۱۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۰۲۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۰۳۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۰۴۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۰۵۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۰۶۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۰۷۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۰۸۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۰۹۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۱۰۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۱۱۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۱۲۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۱۳۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۱۴۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۱۵۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۱۶۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۱۷۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۱۸۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۱۹۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری
- ۱۲۰۔ محمد رشید صاحب سیکرٹری

- ۱۰۸۔ عبدالسیح صاحب چوہدری
- ۱۰۹۔ شہزاد ایاز
- ۱۱۰۔ ام کلثوم بی بی شیخ فیروز الدین صاحب
- ۱۱۱۔ سلطان پورہ لاہور
- ۱۱۲۔ چوہدری بشیر احمد صاحب
- ۱۱۳۔ ماڈل ٹاؤن لاہور
- ۱۱۴۔ عبدالجبار رضا صاحب سرگودھا
- ۱۱۵۔ صادقہ بیگم امیر شیخ فضل احمد صاحب
- ۱۱۶۔ لاہور
- ۱۱۷۔ کدغیر احمد صاحب سیالکوٹ جھیناں
- ۱۱۸۔ رانا عبدالکریم صاحب دولت کالہ لاہور
- ۱۱۹۔ محمد ذکیا صاحب شاہ سرگودھا لاہور
- ۱۲۰۔ شیخ بشیر احمد صاحب بن شیخ
- ۱۲۱۔ محمد عبدالکریم صاحب ربوہ
- ۱۲۲۔ حاجی امیر عالم صاحب کوٹلی
- ۱۲۳۔ آزاد کشمیر
- ۱۲۴۔ سردار علی صاحب جماعت کچھول
- ۱۲۵۔ سیالکوٹ
- ۱۱۹۔ چوہدری شمس احمد صاحب لاہور
- ۱۲۰۔ سید سمیع احمد صاحب
- ۱۲۱۔ سی ایس پی لاہور
- ۱۲۲۔ پیر محمد زمان صاحب ہاشمہ
- ۱۲۳۔ سردار محمد صاحب
- ۱۲۴۔ عبدالستار خان صاحب
- ۱۲۵۔ ڈیپو غازی خان
- ۱۲۶۔ ہاسٹل مولادو صاحب
- ۱۲۷۔ شہزادہ منیع سیالکوٹ
- ۱۲۸۔ شیخ عبدالمجید صاحب سلطان پور
- ۱۲۹۔ لاہور
- ۱۳۰۔ دہلوی صاحبہ ڈاکٹر اختر محمد صاحب لاہور
- ۱۳۱۔ صاحبہ شورشید انور صاحب راولپنڈی
- ۱۳۲۔ بنت ڈاکٹر محمد بشیر صاحب

ادریسی زکوٰۃ اموال لا پڑھانے سے

دعائے مغفرت

(۱) میں فضل الہدی صاحب زرگ پور و سچی والے ربوہ میں روز مغفرت ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲ بجے صبح فوت ہو گئے ہیں۔ میں خود بہت نیک اور مخلص احمدی تھے۔ صاحب کرام ان کی مغفرت اور ان کے اول و عیال کے صبر جمیل کئے دعا فرمائیں۔ (محمد قاسم رحیم یار خان)

(۲) سندھ کی خوش دراز سلطان بی بی صاحبہ مورخہ ۹ اور ۱۰ دسمبر سنہ ۱۹۶۱ء کو رومیاتی رت کو صرف ایک دن بیمار رہ کر اس دار فانی سے کوچ کر گئیں۔ سرور صحابی اور موصیہ تعین روحاب ان کی بلند فی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔ مالک کمال الدین پریز پور جماعت احمدیہ ملہوکے تحصیل نالندوں ضلع سیالکوٹ)

دعائے نعم البدل

میری بی بی لفقنہ الہی مورخہ ۱۳۔ ۲ بروز جمعہ فوت ہو گئی۔ دوست دعا فرمائیں کہ انہیں تعالیٰ نعم البدل عطا فرمائے اور ہمیں صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

(ذرفتنی عبدالقادر ڈسٹریکٹ کلاکے ماڈرن صدر بازار اوکاڑہ)

صیغہ نشر و اشاعت کی تین ضروری کتابیں

- (۱) "احمدیہ تحریک پر تبصرہ" اس کتاب میں حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کے دعویٰ صحیحیت اور اسی نبوت اور تحریک احمدیت پر ایک جعفر خان صاحب ایڈووکیٹ کے اعتراضات کے جوابات دیئے گئے ہیں۔ قیمت مجلد ۲/۴ روپے۔
- (۲) "پیشگوئی در بارہ مرزا احمدیگ اور اسکی منتقلی تحقیقات کی وضاحت" اس کتاب میں نکاح والی پیشگوئی پر تمام اعتراضات کا جامع اور مفصل جواب دیا گیا ہے۔ قیمت ۱/۳۔
- (۳) "مولوی محمد ابراہیم صاحب کیر پوری کے دواؤں کا انذار" حضرت شیخ برعد علیہ السلام پر پندہ جھوٹ کے الزامات کے جوابات اور ذوقی عبداللہ اعظم کے متعلق پیشگوئی کی حقیقت پر مشتمل ہے۔ قیمت ۱/۳۔

مہتمم نشر و اشاعت نظارت اصلاح و ارشاد ربوہ

بادیوچوں کی ضرورت

نگران علی گھاٹا کے پاس ۱۵ جنوری ۱۹۶۲ء تک پہنچ جانے چاہئیں۔ تنخواہ بیانت کے مطابق دی جائے گی۔

(انٹرنگر حسنا - ربوہ)

وصایا

ذیل کی وصایا منظوری سے قبل شائع کی جا رہی ہیں۔ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی قیمت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر بشقی منقرہ درہ کو ضرور لکھ کر تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں اور اس کے جواب میں کارپوریشن کو مطلع کیا جائے گا۔

نمبر ۲-۱۵۹: میں بشارت احمد ولد صاحب قزم راہ چورت (لنگا) پیشہ ملازمت عمر تقریباً ۲۵ سال تاریخ بیعت پیدا نشی اسٹن عارف والا محل درہ ضلع جمعک حیدر مغربی پاکستان بقائی پرورش و حواس بلا جرد اگر آج بتاریخ پر ۱۵ اگست ۱۹۴۷ء کو دیتا کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گوارہ نامہ اور آمد پر سے جو اس وقت ۱۳۰ روپے ہیں میں تازلیت انجی نامہ اور آمد کا جو بھی ہوگی اسے حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان درہ کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا۔

۔۔۔۔۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی

بیت میری وفات پر میرا جس قدر متروکہ بنا رہتا ہو اس کے حصے کا مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔ فقط رقم انجمن بشارت احمد ایت لے۔ سی بی ڈی

دلہ سائبر چرائغ الدین صاحب پتھر تقسیم الاسلام بائی سکول درہ ضلع جمعک ہارہ ۱۵

العبد: بشارت احمد

گوارہ شد: میر ولایت شاہ دلہ سید رمضان صاحب مرحوم انسپٹر وصایا کارکن دفتر وصیت درہ ۱۵

گوارہ شد: عزیز محمد اطہر ولد غلام علی خاں صاحب زعیم مجلس دارالانصر مغربی درہ ۱۵

نمبر ۳-۱۵۹: میں جو بھاری خزانہ علی صاحب قزم راہ چورت پیشہ خزانہ حادی عمر تقریباً ۵۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۳۳ء میں درہ ضلع جمعک حیدر مغربی پاکستان بقائی پرورش و حواس بلا جرد اگر آج بتاریخ پر ۱۹ اگست ۱۹۴۷ء کو دیتا کرتا ہوں۔

میری جائیداد حق میرا ۱۰۰ روپے ہے جو میں وصول کر چکی ہوں اور میری ملکیت ہے میں اس کے حصے کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان درہ کرتی ہوں اگر میں بچا نہ لنگا میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان درہ میں بعد حصہ جائیداد داخل کر دوں یا جائیداد کا کوئی حصہ انجمن کے حوالہ کر کے رسید حاصل کر لوں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز یہ وصیت پر جو زرگہ ثابت ہو اس کے حصے کا مالک بھی صدر انجمن احمدیہ پاکستان درہ ہوگی بسکن میرا گوارہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ نامہ اور آمد پر ہے۔ جو کہ اس وقت دس روپے نامہ اور آمد ہے۔ جو میرے لڑکے کی طرف سے مجھے بطور جیب خرچ ملتا ہے میں تازلیت انجی نامہ اور آمد کا جو بھی ہو اسے حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان درہ کرتی ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گوارہ نامہ اور آمد پر ہے۔ جو اس وقت مبلغ ۱۳۰ روپے ہے۔ اور اگر کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا۔

۔۔۔۔۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی

بیت میری وفات پر میرا جس قدر متروکہ بنا رہتا ہو اس کے حصے کا مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان درہ کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا۔

۔۔۔۔۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی

بیت میری وفات پر میرا جس قدر متروکہ بنا رہتا ہو اس کے حصے کا مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان درہ کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا۔

اشتہار زیر دفعہ ۵ رول ۲۰ ضابطہ دیوانی

بد است جناب چو درمی محمد حسن صاحب انصاری مال باختیار مدت پیشین کلٹر جمعک۔

مقدم ملک الزمین موضع پارہ اول تحصیل شہر کوٹ

علامہ محمد ولد علی - ذوالفقار ولد پال - مہاراجہ جنت آبادی بیوہ عنایتہ قوم جٹ جو رہ سکند پارہ اول تحصیل شہر کوٹ۔

بناہر - بہادر چند - نانک چند - رام سردپ - رام کتن - پسران مٹھا کر داس امیر - دلہا - پسران تمبی رام - رام دتہ ولد جھانگی رام - جیتھہ ولد چاندی - سادھو -

گنپت داس پنچہ رام امیر چند پسران گودایا رام وغیرہ غیر مسلم حالی بھارت۔ درخواست ملک الزمین کھاتا ۲۳ کا حصہ بقدر ۲۲-۲۳ عرصہ کمال کھاتا ۱۰۰ کا

۱/۲ حصہ بقدر عرصہ کمال مطابق جمعندی سال ۵۷-۱۹۵۵

مقدمہ مندرجہ بالا میں بہادر چند وغیرہ فریق دوم غیر مسلم ہیں۔ جو کہ اب ترک سکونت کے ہندوستان چلے گئے ہیں۔ جن پر اب آسانی سے تعین ہونی مشکل ہے۔ لہذا اب ذرا اشتہار

اخراجہ شدہ کیا جاتا ہے کہ وہ مورثہ ۱/۲ کا حصہ ۹۹ حصے کے مقام جمعک حیدر حاضر عدالت ہو کر پوری مقدر کریں۔ ورنہ بصورت عدم حاضری کارڈ فی کیفر کے جائے گی۔

آج ۱۵ اگست ۱۹۴۷ء پر ثبت ہمارے دستخط و ہر عدالت سے جاری کریں۔

ابہر عدالت: دستخط حکم

پراپرٹی ٹیکس کی نئی تشخیص کو منسوخ نہیں کیا جائے گا

صوبائی حکومت نے مالکات کا احتجاج قبول نہیں کیا

لاہور ہر جنوری۔ صوبائی حکومت نے اس تجویز سے اتفاق نہیں کیا کہ لاہور میں متروکہ اور متاعی املاک پر پراپرٹی ٹیکس کی نئی تشخیص کو منسوخ کر کے اس کو روکا جائے۔ دو ایسٹن متعلقہ محکمہ تشخیص کے خلاف پندرہ فرار گئے اور اعتراضات موصول ہوئے ہیں۔ بیان کیا جاتا ہے کہ صوبائی حکومت نے اس احتجاج کو قبول نہیں کیا اور ٹیکسوں کا مالک کی جانب سے لڑنے کے لئے چاہا ہے۔ اس مسئلہ میں جو عدالت حکومت کو مختلف تعلق کی جانب سے سجوائی کی تھیں۔ ان میں یہ مرقعہ اختیار کیا گیا تھا کہ نئی تشخیص سابقہ شرح ٹیکس کے مقابلہ میں کئی گنا زیادہ ہے اس نئی شرح

اعلان نکاح

ملک محمد یعقوب صاحب بی بی بی ای ڈی کا نکاح آئینہ خانم بنت مولیٰ محمد اسماعیل صاحب سے چار ہزار روپیہ حق ہر پر مولانا حلال الدین صاحب شمس نے مسجد مبارک میں بروز جمعہ المبارک پڑھا۔ معزز خاتون صبیحہ بیگم اور درویش خان قادیان کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ سے بہترین کے لئے برکت کا مرجع بنائے۔ آمین (محمد لطیف احمدی از کوٹ)

دو حادثوں میں ۲۳ ہلاک

نئی ڈہلی ہر جنوری۔ بہار اور سورت کی اطلاعات سے معلوم ہوا ہے کہ گزشتہ دو روز میں دو حادثوں میں ۲۳ شخص ہلاک ہو گئے۔ بہار میں جمرات کے روز ایک بس درخت سے جا ٹکرائی۔ جس میں پچاس مسافر جل کر ہلاک ہو گئے۔ بیان کیا جاتا ہے کہ یہ بس درخت سے ٹکرانے کے بعد الٹ گئی اور بس کے پٹرول کی ٹینکی دھماکے سے پھٹ گئی اور گارہ گارہ کو آگ لگ گئی۔ گاڑی میں سوار ۵۳ مسافر آگ کی پیٹ میں آگے اور ٹٹی ہوئی بس کے تمام حصول میں آگ لگنے کا وجہ سے مسافر بچ نہ سکے۔ صرف تین شخص بچے جو بڑے کاحر مجلس گئے تھے انہیں فورا ہسپتال پہنچا دیا گیا۔

دوسرا حادثہ سورت میں ہوا تیرہ شخص جن میں زیادہ تعداد بچوں کی تھی۔ ایک ٹیڈ کے نیچے دھبہ جانے سے ہلاک ہو گئے۔

مقصد زندگی

احکام ربانی

اسی صفحہ کا رسالہ کارڈ آنے پر

مفت

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

ہمدرد نسواں جو اٹھان مرض اٹھان کی بنظر دواء قیمت مکمل کورس ۱۹ روپے۔ دو اٹھان خدمت خلیق ربوہ

آٹھان زبردفعہ ۵ رول ۲۰ ضابطہ دیوانی

بعوالت پوکھدی محمد حسن صاحب افسر مال بافتیاری اسپیشل کلکٹر جھنگ

فک الرہمن واقعہ موضع یاریوال تحصیل شورکوٹ

غلام محمد ولد لعل ذوالفقار ولد میال قوم جٹ بوریہ سکڑ موضع یاریوال تحصیل شورکوٹ بنام جسوت رام۔ مہر چند۔ ہرگوبند پسران ملیا رام۔ گوپنیا رام۔ جھگوانا رام۔ امیر چند پسران کرم چند۔ رام پرکاش۔ کرم چند پسران گویا رام۔ حکم چند۔ رام زائن پسران بھو رام وغیرہ غیر مسلم حال بھادت۔

درخواست فک الرہمن کھاتا نمبر ۶۲ کا ۱/۲ حصہ بقدر ۶۰ کنال ۷۰ مرلہ کھاتا نمبر ۱۵۸ کا ۱/۲ بقدر ۲۱ کنال ۸۰ مرلہ جمعیتی ۱۹۵۰-۵۱ موضع یاریوال۔

مقدمہ بالا میں جسوت رام وغیرہ فریق دوم غیر مسلم ہیں جو کہ ترک سکوت کو کہے ہندوستان چلے گئے ہیں جن پر اب آسانی سے تعین ہونی مشکل ہے۔ لہذا ذریعہ آٹھان اخبار شہر کیا جاتا ہے کہ وہ مورخہ ۱۸/۱۱ کو بوقت ۹ بجے مقام جھنگ صدر حاضر عدالت ہو کر یہی مقدمہ کریں۔ ورنہ بصورت عدم حاضری ان کے خلاف کارروائی یکطرفہ کی جائے گی۔

۲۲ مورخہ ۱۳/۱۲ برتنت ہمارے دستخط اور مہر عدالت کے جاری کیا گیا۔

دستخط سالم

مہر عدالت

جیت طیارے میں ایشیا ورڈس ٹھکانے تک اٹھان گھنٹے میں پرواز

فضائیہ کے ایئر مارشل اصغر خاں نے نیاریکارڈ قائم کیا

ڈھاکہ ۳ جنوری۔ فضائیہ کے کمانڈر انچیف ایئر مارشل اصغر خاں نے کل جیت بمباری میں پشاور سے ڈھاکہ تک دو گھنٹے بیس منٹ میں پرواز کر کے نیاریکارڈ قائم کر دیا ہے۔ آپ نے لاہور سے ڈھاکہ تک کا فاصلہ ایک گھنٹہ اٹھاون منٹ میں طے کیا۔

فضائیہ کے کمانڈر انچیف ایئر مارشل اصغر خاں نے کہا کہ اولاد ہور کے درمیان سابقہ ریکارڈس ڈھاکہ سے چار گھنٹے کا تھا۔ ایئر مارشل اصغر خاں نے جس طیارے میں پرواز کی وہ ڈھاکہ کے ہوائی اڈے پر اترنے والا پہلا جیت طیارہ تھا۔ فضائیہ کے کمانڈر انچیف کا چکرتا ہوائی ۵ بمباری طیارے میں رکا کر ایئر مارشل اصغر خاں سگرتے ہوئے باہر نکلے فضائیہ کے افسروں نے نہایت گرم جوشی سے ان کا استقبال کیا۔ کسی جگہ گسے بغیر نکلا دینے والی اس پرواز کے باوجود ایئر مارشل

سورہ سفید نوزانی

بیمائی کو تیز کرتا ہے عینک کی ضرورت سے بے نیاز کر دیتا ہے اور آنکھوں کی تمام بیماریوں کے لئے نوزانی۔

قیمت فی شیشی ۷ ماشہ ۱۲/۸-
۳ ماشہ ۱۱/۱-

جاگلے پلنز

محرانہ طاقت کا بہترین دوائی جلدی و دماغ اور قوت ہائے طاقت بخشی اور قوت کارکردگی کو بڑھاتی ہے

قیمت فی شیشی ۵۰ گولی - ۱۰ روپے

دو اٹھان دارالاحسان رجبہ

نور کا جیل

لطیف ترین سیاہ رنگ کا جوہر ہے جو آنکھوں کے لئے مفید ترین متعدد جڑی بوٹیوں سے تیار کیا جاتا ہے جو عارضہ پانی بہنا۔ باہمی۔ ناخوش و غیرہ امراض چشم کے لئے بہت مفید ہے اور پھر آنکھوں کے حسن میں اضافہ بھی کرتا ہے قیمت فی شیشی ۱۲/۱ علاوہ ڈاک و پیکنگ۔

نور شید یونانی دوائی نگر کو با زار ربوہ

دوائی خاص

عورتوں کی اندرونی امراض کا مکمل علاج تین روپے

مفید النساء

ایام کی باقاعدگی کے لئے تین روپے

حب صمان

سوکھا یا پھچھا دان کا علاج سوار و پیہ

بچوں کی چونڈلی

دستوں کے روکنے کی بہترین دوائی تین روپے

حکیم نظام جان اینڈ سٹار گوبالوالہ

(بقیہ صفحہ ۲)

باجاعت نماز ادا نہیں کرتے وہ اپنے آپ کو دوزخ کا ایندھن بنانے کی کوشش کرتے ہیں۔ یہ سنگ و دنیا میں جی کے اور بھی بہت سے کام ہیں لیکن نماز کو خدا تعالیٰ نے سب سے مقدم قرار دیا ہے اور سوائے اسکے کہ کوئی معذوری ہو یا کوئی ہنگامی کام پڑ جائے تو دلوں کے اوقات میں مسجد میں آنا نہایت ضروری ہے ہنگامی کاموں سے مراد یہ ہے کہ شہر کسی جگہ آگ لگ گئی ہو تو اس وقت آگ بجھانا ضروری ہوگا۔ نماز بعد میں ادا کر لی جائے گی لیکن اس قسم کے استثنائی حالات کے بغیر جو شخص نماز باجماعت کی ادائیگی میں کوتاہی کرتا ہے وہ ایک بہت بڑے جرم کا مرتکب ہوتا ہے۔

الفصل سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں

ضروری اعلان

ماہ و مہر شدہ کے بل ایجنٹ حضرات کی خدمت میں بھجوائے جا چکے ہیں۔ براہ ہربانی ان بلوں کی رقم دس جنوری تک دفتر نہدیں ارسال کر دیں! (مبجرا فضل)



کف امیس

کافی نزلہ در کام کی بہت ترین دوا
الوف بمقام سوسائٹیز پاکستان

رجسٹرڈ ڈسٹریبیوٹر
۵۲۵۲

شامی۔ مسٹک۔ کشمیر۔ اوپوٹون
ہر جنرل مرحبہ سے طلب فرمائیں

ایسٹرن پرفیوری کمپنی ربوہ کے بہترین سینے